

擁有「碩士處女」、「貞操女神」頭銜的38歲女碩士涂世友，開始徵婚了。20日下午，她發了一條徵婚微博，要求黨員公務員處男優先，婚前不發生性行為，婚後三年考察期不過性生活。 ■《羊城晚報》

## 婚後三年不過性生活 貞操女神徵婚秒殺男性



該條徵婚微博引無數網友圍觀，截至當日晚8時，僅僅4小時，已被轉發4.4萬次，評論1.8萬次。

### 公開晒出處女證

20日下午，涂世友在微博上公開徵婚：「本人38歲，碩士學位，處女。現面向全國徵婚：1、作風正派、黨員優先；2、有正當職業、無婚史、公務員優先；3、四十歲以下、碩士以上學歷；4、婚前不能發生性接觸；5、婚後三年考察期不能過性生活，考察期結束後方可行夫妻之事；6、處男優先。1—5條缺一不可，有意者請留言。」她還於網上貼出醫院開具的處女證明。

### 網友呼「找不到」

對於徵婚條件，大多數網友認為要求太高。「全世界可能都找不到。『婚前不能發生性接觸，婚後三年考察期不能過性生活』，如果哪個男人符合這些條件，他的身體肯定出了問題！」有網友直言：一個男人如果40歲還是處男，要麼是性無能，要麼是同性戀。

「當了別人老婆，還不讓人碰，這樣的守身如玉有意義嗎？簡直有點變態！」有網友認為，涂世友的6點要求，只有前3點有人符合。有網友驚呼：涂世友「四五秒就秒殺了地球一切雄性動物」。

38歲的涂世友是湖北鄂州人，現居武漢，靠自由撰稿為生。涂世友說，這個徵婚條件是最近兩個星期想到的，「年紀大了，想早點找個好男人」。「喜歡我的，自然會認同我的條件。」

涂世友說，周圍好多同學、朋友都結婚了，他們的生活給她一個很大的感悟：愛她，自然會接受她。「我希望有理解我的男人早點出現，理解、支持、安慰我。欣賞我的人，自然會明白我的價值。」

對於「婚後考察三年不能有性生活」，涂世友解釋，這主要是自己年齡太大了，早已超過最佳婚育年齡，假如遇到一個男的，很有共鳴，相互都能包容、理解、欣賞，認識幾個月，就可以結婚，「結婚就有名分了」。



## 史海風雲



1950年8月8日，周恩來與鄧穎超結婚二十五周年紀念照。網上圖片

### 鄧穎超：當總理的夫人很難

一位偉人的身影太高大了，自然就會遮擋住與他互為伴侶的另一位偉人的光輝。對於周恩來和鄧穎超夫婦來說，就屬於這種情況。

中共九大後，毛澤東的夫人江青、林彪的夫人葉群都成為中央政治局委員，其實，論資歷、論能力、論貢獻、論威望，身為周恩來夫人的鄧大姐哪一點都不在他們之下，以她的才幹和資歷，擔任黨和國家的高職本來應該是順理成章。但是，在周恩來生前的歲月裡，鄧穎超一直保持着低調，除了在全國婦聯擔任一些領導工作，她幾乎沒出任過任何國家重要職位。為了支持周恩來的工作，鄧穎超在解放後的幾十年裡做了很多物質上和職務上的犧牲。

### 為大局犧牲個人利益

我在鄧大姐身邊幾十年，對她的性格和能力都十分熟悉。鄧大姐是那種不追求名利地位的共產黨人，尤其是同周總理共同生活的幾十年中，常常為了大局犧牲自己的個人利益。

1976年12月，鄧大姐被任命為全國人大副委員長，整天處於文件多、開會多、外賓多的「三多」狀態。但此時的她，似乎全身的能量都被調動起來，常常工作起來就忘了休息。看到鄧大姐如此高齡還能這樣精力充沛地工作，我常常想，以鄧大姐這樣的資歷和經驗，解放後這麼多年都沒有擔任國家的高職，這對國家來說是否也算一種損失呢？

後來我聽說，早在1975年周總理在世時黨中央和毛主席就批示過讓她擔任人大副委員長，可周總理不同意，就把這事兒給壓了下來。我不知道這話是否當真，有一次就同鄧大姐說起來。鄧大姐可能早就知道這件事，她聽後平靜地說：「恩來這樣做，我很理解，那時不讓我上是對的。如果恩來在的話，他一定不會讓我擔任副委員長的。」確實，作為國務院總理周恩來的妻子，如果鄧大姐那時就出任人大副委員長，可能也難處理各方面和關係。想來周總理當時也是有很多考慮，才不同意鄧大姐出任高職的。

### 總理處處「壓低」夫人

「當總理的夫人其實很難。」那次我和鄧大姐聊天，她深有感觸地對我說。鄧大姐還告訴我，周總理同她有個君子協議：兩個人不能在同一個部門工作。因為這個協議，解放初期，很多人要求鄧大姐出任政務委員職務，周總理就沒讓她上。不僅如此，在很多場合，周總理也盡量「壓低」鄧大姐，使她在物質上和職務上做出了很大的犧牲。鄧大姐回憶說：「定工資時，蔡大姐定為三級，我按部級也該定五級，可報到他那裡給劃為六級；國慶10周年上定上天安門的名單，他看到有我的名字又給劃掉了；恢復全國婦聯時，他也不同意我上。就是因為我是他的妻子，他一直壓低我。」

(二之一)

摘自：《西花廳歲月》 趙煒著 冷風執筆

## 超市買到四腿雞專家稱可食用



### 怪趣

### 湖南

湖南長沙市民田小英前天被一隻雞嚇得不輕。別笑話她膽小，讓你突然看到一隻長了四條腿的雞，你大概也淡定不起來。

田小英告訴記者，18日晚她在附近超市買了一隻包裝好的冷凍雞。第二天，她有事外出，留在家中的室友準備做飯，把雞拆封清洗，沒想到從雞肚子裡翻出另外兩條腿，當時把做飯的人嚇壞了，將事情告訴田小英，田小英說：「剛開始還不相信，一看還真有四條腿。」

在田小英銀盆嶺家中的廚房裡，記者見到了這隻四條腿的雞。除了正常的翅膀和腿之外，雞屁股的位置還長出了兩條腿，儘管比正常雞腿要細小，但還是能分辨出確實是雞腿。

中南林業科技大學食品學院教授李安平說，



市民超市買到的四腿雞。網上圖片

雞可能是畸形，「胚胎在發育過程中，受到諸多因素的影響，都有可能導致雞(發生畸形)長出四條腿。」至於具體是什麼因素，李安平列舉幾種情況，放射性環境條件下，飼料中重金屬超標或是遺傳都有可能導致雞在胚胎發育過程中產生畸形。他表示這種雞可以食用，「一般不會對人體造成危害。」 ■《瀟湘晨報》



## 四海友人齊聚「牡丹花都」



### 風物誌

### 河南

香港文匯報訊(記者趙一存 北京報導)由文化部與河南省政府主辦的第30屆中國洛陽牡丹文化節將於4月5日在河南省洛陽市開幕。河南省政府副省長張廣智昨日在北京表示，本屆牡丹文化節開幕式上，中國花協將正式授予洛陽市「中國牡丹花都」稱號。據悉，文化節舉辦期間，將同時舉行30餘項經貿、文化、旅遊活動。另悉，為迎接是次文化節，洛陽機場航班將大幅增加，恢復和新增通昆明、大連、天津、海口、香港等城市的航班。

張廣智指出，洛陽將把牡丹文化節辦成招商引資、招才引智、招客引遊、招展引



仿古賞花活動。香港文匯報北京傳真會的重要節會和中外遊客及廣大市民的盛大節日，力爭打造「國際知名、國內一流、歷屆最好」的文化節慶品牌。

據了解，洛陽牡丹自古名甲天下，從隋唐至今已有一千五百餘年栽培史。自1983年起，一年一度的中國牡丹文化節以其獨有的魅力吸引了無數中外遊客，至今已成功舉辦了29屆，成為洛陽展示自身形象、對外交流合作的重要平台。



譚富英 (1906—1977)

## 歷史上今天

## 著名京劇演員譚富英逝世

1977年3月22日，著名京劇演員譚富英因患癌症治療無效在北京逝世，終年72歲。譚富英，1906年生，是譚門第四代。

譚富英先生與其祖父譚鑫培先生共同為譚門七代之中的兩個頂峰。譚富英先生以好嗓子、好武功演出自身的特色。他的嗓音條件勝過祖父，寬亮甜脆無人可比。每唱高腔，真有響遏行雲之勢。聽他唱，如盛夏之際飲一杯清冽甘

## 「最年輕教授」：22歲大四生

### 湖南

### 教授級

### 研究員

20日下午，中南大學校長張堯學在新聞發佈會上宣佈，獎勵破解國際數學難題「西塔潘猜想」的大四學生劉路100萬元人民幣，並聘請他作為正教授級的研究員，繼續從事他喜歡的數學研究。「人家本身就有教授水平，為什麼不給他評教授。」張堯學說。「他可能是中國最年輕的教授。」

劉路的這一研究成果得到海內外科學家的權威認可。在新聞發佈會上，張堯學介紹，我們本來是想給劉路評副教授，「可是校委會討論時，大家異口同聲說：『副教授不行，要評教授。』」對於一個在校的本科生來說，劉路被評為大學教授可能算是全國第一個。

劉路表示，「學校對我的這些鼓勵和培養，不僅在中南大學，在整個學術界也是比較少見的，我自己是感受到了一定的壓力。」

## 大腸癌切又生 注意定期追蹤

台灣聯安健檢診所分析去年案例，發現部分受檢者已切除大腸息肉，又再長出息肉，甚至有癌變傾向，提醒受檢者千萬別疏忽定期追蹤。

聯安院長鄭乃源指出，2010年在聯安進行大腸息肉切除受檢者有750名，去年經聯安提醒複檢返回做大腸鏡者有202名，其中有46名再度發現屬於癌變高危險的腺瘤型息肉。

其中，年近百的林姓男子99年切除息肉，去年自覺沒有異狀，原本不想再做大腸鏡檢查，但醫療人員分析其家族病史、生活形態及先前檢查結果後，進行大腸鏡篩檢，再次發現新的息肉，且為腺瘤型息肉。

鄭乃源指出，有的腺瘤很小，不到0.6公分，不一定凸起，有可能呈扁平狀，顏色差異不大；所以做完一次檢查不能100%保證清乾淨，建議發現腺瘤切除後，隔年要再追蹤。

他表示，切除大腸息肉並非一勞永逸，反而「春風吹又生」，大腸癌是目前發生率最高的癌症，而且有年輕化的趨勢，30歲到40歲的病患不少，超過8成的大腸癌又與腺瘤型息肉有關，因此千萬別輕忽大腸息肉問題。

■中央社

泉：夜靜之時嚼一顆香甜脆菓。其唱的兩大特色，一是每唱高腔翻上兩個高去，仍然游刃有餘。另一是每唱「快板」，速度極快，但節奏鮮明，字字清晰入耳。在武功方面，也優於許多位老生，體現在《定軍山》、《戰太平》等帶武場子的戲裡，則是要刀花、槍花，手裡乾淨、利落、快；亮相，身上輕捷、穩健、帥。兩方面都不給人絲毫拖泥帶水之感。